
Un nou lot de echipament donat de
OIM Moldova subdiviziunilor IGP

În posesia subdiviziunilor Inspectoratului General al Poliției au ajuns mai multe bunuri
oferite în cadrul proiectului „Consolidarea capacităților naționale de poliție în Republica
Moldova”, implementat de Organizația Internațională pentru Migrație, cu suportul
financiar al Ambasadei Canadei în România, Bulgaria și Republica Moldova.

 

Donația include 10 vehicule de patrulare pentru a îmbunătăți răspunsul poliției la
situațiile de urgență, 40 de camere video corporale, care vor spori responsabilitatea
poliției și vor contribui la prevenirea corupției, 40 de tablete robuste pentru a consolida
capacitatea ofițerilor detașați pe teren de a accesa bazele de date în timp real, 5 truse
de detectare a contrabandei de ultimă generație pentru a îmbunătăți detectarea
infracțiunilor transfrontaliere și 20 de stații de lucru.

 

„Sprijinul Canadei pentru democrația, suveranitatea și securitatea Republicii Moldova
este o prioritate absolută pentru Canada. Acest proiect va ajuta Moldova să ofere
oamenilor săi o viață mai sigură, permițând Inspectoratului General al Poliției să
răspundă mai bine nevoilor comunităților locale.” a menționat Gavin BUCHAN -
Ambasadorul Canadei în România, Bulgaria și Republica Moldova.

 

”Donațiile  vor contribui la modernizarea și eficiența forțelor noastre de poliție,
permițându-ne sa servim și să protejam mai bine comunitățile. Proiectul este o
demonstrație a parteneriatului dintre națiunile noastre și un impuls pentru noi
inițiative. Ne așteptăm să continuăm colaborarea cu Guvernul Canadei, pentru a
aborda provocările cu care ne confruntăm și pentru a construi un viitor mai sigur și mai
rezilient prin noi proiecte” a precizat Adrian Efros, ministrul Afacerilor Interne

 

„Această contribuție va ajuta la protejarea siguranței, bunăstării și drepturilor
comunităților gazdă, migranților și refugiaților și va spori capacitatea operațională a
instituției de stat, consolidând în același timp încrederea comunității în instituțiile de



aplicare a legii” a declarat Ester RUIZ DE AZUA - Șeful Misiunii OIM Moldova.

 

Șeful IGP, Viorel Cernăuțeanu a precizat  că ”Toate aceste bunuri vor favoriza munca
eficientă a polițiștilor, timpul de reacție, integritatea și, evident, documentarea
calitativă în timpul serviciului. Un mare mulțumesc partenerilor pentru suportul
continuu acordat Poliției Naționale și pentru eficientizarea calității muncii oamenilor
legii.”

 

Având în vedere contribuția substanțială a Guvernului Canadian, în semn de
recunoștință față de suportul acordat pentru consolidarea capacităților polițienești ale
Republicii Moldova, Șeful IGP a acordat distincția Medalia „Pentru cooperare” a
Inspectoratului General al Poliției domnului Gavin Buchan, Ambasador al Canadei în
România, Bulgaria și Republica Moldova.
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